
Zápis z Valné hromady členů GC Erpet Praha, konané 20. t,2012

Valnou hromadu zaháji| v 18.10 hodin prezident klubu pan Karel Vopička a seznámil přítomné
s programem.
Do mandátové a návrhové komise byli zvoleni pánové Vítězslav Štrouf a Michal Hu. Sčítríním
mandátů pří hlasování byli pověřeni Klára Spilková a Šimon Zach.
KarelVopička v h|avní zprávě seznámil přítomné s činností klubu v roce 201]' azároveíinformoval
i o hospodaření klubu. Ze zprávy vyplynulo, Že golfový klub hospodaří s vyrovnaným rozpočtem'
který se podďilo opět naplnit.
Tento stav konstatovala i písemná zprávadozorčí rady přednesenájejím předsedou Martinem
Matouškem' Zpráva zároveň obsahovala sdělení, že dozorčí rada neshleda|a Žádné závady, které by se
měly projednávat na Valné hromadě čtenů GCEP.
Ve zprávě prezidenta klubu zazněl a zásadní inÍbrmace o tom, Že každý člen má nadá|e bezp|atný
celoroční vstup do areálu E,rpet go|f centra v Praze na Smíchově (mimo Relax Erpet Thai,
kam je vstup řešen individuálně a placené služby). Členové mohou v letní sezóně využívat
bezplatně tenis, squash a sto|ní tenis. Dále mají možnost v letní sezóně vyuŽívat bezplatně
driving na Líšnici, kde mají slevu i na míče. Pokud je člen držitelem HCP, má po zap|acení
roěních příspěvků GCEP tradiční výhodu tj. moŽnost si za sníženou cenu 4 000.- Kč pro
dospěIé nebo l000,. Kč pro mládež, koupit roční hrací kartu na golfové hřišti Líšnice. Pro
mládež je bezplatně zajištěn vstup na driving Divoká Šárka se slevou na míče'
Novinkou pro rok 20|2 je, že člen při zaplacení plného ročního poplatku 9 500,- Kč obdrŽí
poukázky na 5 hodin hry na FSG simulátorech.
Veškeré další výhody pro členy klubu jsou aktualizovány na stránkách www.gcep.cz

Dále Karel Vopička lyzdvihl sportovní úspěchy' především v mládežnických kategoriích' kde řada
našich mladých hráčů je na nejpřednějších místech Žebříčku CGF a kde klub získal i dva mistrovské
tituly družstev a to v MCR chlapců do 18 let a smíšeného druŽstva v vtČR do 16 let. Zároveň klub
získal dvě bronzová místa, a to smíšeného druŽstva v vČR do l4 let a družstva Žen v Extralize ČR.

Martin Bešta informoval o výsledcích, plánech a programu na následující sezonu členů tréninkového
centra mládeŽe včetně jejich společnóho spor"tovního klubového oblečení. Hráči a hráčky odhlasovali
společné oblečení a dohodli se na další schůzce, kde si odzkouší velikosti a barr,ry.

Dalším významným bodem Valné hromady bylo ocenění nejlepších reprezentantů klubu. Zrukou
prezidenta klubu Kar|a Vopičky a kapitránů klubu Richarda Bešty a Martina Bešty, který j e zároveřl
STK klubu převzali ocenění následující hráči a hráčlg' (nebojejich rodinní zástupci):
Šimon ZACH, Adéla CEJNARoVÁ, Johanka Šrpn.Ini-pRoVÁ, Jakub PoKoRNÝ,
A|eŠ PRoCH Ázrn, David ŠTRoLrF, Da|ibor.HUDÁK, Jana ME,LICHoVÁ'
Barbora CHLOSTOVÁ, Kristýna FRÝDLOVÁ, Dominika ŠtpLovÁ, T erezaJENÍČKoVÁ,
Kristýna PAVLÍČKOVÁ, Sofie ŠItrarovÁ, Martina DoRNÍKoVÁ, Michaela Jozov^,
Sára KOUSTKOVA a Daniel HAVEL.

Pro všechny přítomné bylo v průběhu valné hromady připraveno malé občerstvení, které zpestřilo
jednání.

Na závěr v 19.20 hodin bylo všemi zúčastněnými jednomyslně schváleno usnesenívalné hromady,
kteréje přílohou tohoto zápisu.

Y Praze 20.1.2012 Zapsal: Martin Matoušek


